

政法学院召开 2022 年 10 月份政治理论学习会议

（政法学院 通讯员 高海歌）2022 年 10 月 27 日下午，政法学院全体教职员工在一楼会议室召开了政治理论学习会，会议由学院党委书记王礼刚主持。

会议由王礼刚领学《习近平为全面建设社会主义现代化国家全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗——在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告》；副院长王正宇领学《习近平谈治国理政》第四卷：在加快推进教育现代化的新征程中培养担当民族复兴大任的时代新人；法学系支部书记苑立志领学《湖北省传达学习党的二十大精神会议举行》；社会学系主任马国瑾领学《襄阳市传达学习党的二十大精神会议举行》等文件精神。

王礼刚指出，党的二十大报告感人至深，令人鼓舞，催人奋进。中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。在实现中华民族伟大复兴新的历史起点上，党的二十大报告指明了前进方向。全院教职工要深入学习二十大精神实质，真正学深学透、入脑入心，做到知行合一、坚定笃行。要准确把握未来发展方向，进一步提高政治素质，增强党性修养，坚定听党话、念党恩、跟党走思想和行动自觉。

王礼刚强调，全体教职工要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在政治上、思想上、组织上与党中央保持高度一致。立足本职，担当重任，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前乃至今后很长一段时期的重大政治任务落实好，要让马克思主

义中国化最新成果进学院进课堂进头脑，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，在工作中守正创新，唱响主旋律，弘扬正能量。

学习会后，各支部开展主题为：“学习贯彻二十大、奋发有为担使命”的“主题党日”活动。



会议现场 高海歌摄

审稿人：王礼刚